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Modularità | Modularity
| Modularität | Modularité | Modularidad

BASI PORTALAVABO / BASES FOR WASHBASIN 
BASIS FÜR WASCHBECKEN / BASES POUR LAVABO / BASES PARA LAVABO
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EDGE GLASS
Design Metrica

Finiture / Finishes / Oberfläche / Finitions / Acabados

FINITURE DISPONIBILI IN VETRO LUCIDO E VETRO SATINATO
FINISHES AVAILABLE IN GLOSSY AND SATIN GLASS / FINISHS AUS GLÄNZENDEM UND SATINIERTEM GLAS VERFÜGBAR / FINITIONS DISPONIBLES EN 

VERRE BRILLANT ET VERRE SATINÉ / ACABADOS DISPONIBLES EN VIDRIO BRILLANTE Y VIDRIO SATINADO 

Disponibile solo per il Top con aumento del 15% sul prezzo del mobile in vetro lucido  / Available only for the top with 15% surcharge on the price of the cabinet in glossy glass  
/ Nur für Abdeckplatten mit 15% Aufpreis an glänzenden Glasmöbel erhältlich / Seulement disponible pour top avec 15% surcharge sur le prix du meuble en verre brillante / Solo para 
éncimera con aumento del 15% sobre el precio del meuble en vidrio brillante

I mobili EDGE sono disponibili anche in versione Bi Colore con finitura top integrato e mobile diverse. La categoria colore è determinata dalla 
finitura più pregiata. / The EDGE furniture are also available in Bi- Color finish with built-in basins and cabinet in different finishing. The color category is 
determined by the most expensive finishing. / Die Edge Möbel sind auch zweifarbig verfügbar, mit Waschtischplatte und Korpus in zwei verschiedenen Farben 
Die Farbkategorie wird vom hochwertigsten Finisn vorgegeben. / Les meubles EDGE sont également disponibles en finition bi-couleur avec plan vasque 
integré et meuble en finitions différentes. La catégorie couleur est déterminée par la finition la plus précieuse. / Los muebles EDGE están disponibles también 
en Bi-Color con las encimera con lavabos integrados y meuble en acabados diferientes. La categoría se determina con el acabado de color más caro.

BI
COLOR

H1/F1	Bianco 
White
Weiß
Blanc
Blanco

E1/Z1	 Grigio Pavillon 
Pavillon grey
Pavillon Grau
Gris Pavillon
Gris Pavillon

E2/Z2	 Pioggia 
Rain
Regen
Pluie
Iluvia

E5/Z5	 Grafite 
Graphite
Graphit
Graphite
Grafito

E6/Z6	 Canapa 
Hemp
Hanf
Chanvre
Cáñamo

F2/H2	Sabbia 
Sand
Sand
Sable
Arena

E8/Z8	 Fango 
Mud
Schlamm
Boue
Barro

E9/Z9	 Visone 
Mink
Nerz
Vison
Visòn

HA/F9	 Azzurro polvere  
Blue powder
Blau Puder
Bleu poudre
Azul pálido

M5/M6	Cedro 
Cedar
Zeder
Cédre
Cedro

G1/G2	Grigio Londra  
London grey
London Grau
Gris Londres
Gris Londres 

T2/T3	Castoro Ottawa  
Ottawa beaver
Biber-Farbe Ottawa
Castor Ottawa
Castor Ottawa

B5/B6	Blu Fes 
Fes blue
Blau Fes
Bleu Fes
Azul Fes

I5/I6	 Cipria 
Powder
Puder
Poudre
Polvo

V4/V5	Verde Comodoro  
Green Commodore
Commodore Grün
Vert Commodore
Verde Comodoro

M7/M8	Grigio Exclusive 
Exclusive grey
Exclusive Grau
Gris Exclusive
Gris Exclusive

H5/F5	Nero 
Black
Schwarz
Noir
Negro

H3/F3	Creta 
Clay
Ton
Crête
Creta

E7/Z7	 Argilla 
Argilla
Argilla
Argila
Argilla

E4/Z4	 Ferro 
Iron
Eisen
Fer
Hierro

E3/Z3	 Avio 
Aviation
Luftfahrt
Aviation
Aviación

V5/V6	 Verde Agave  
Agave Green 
Agave Grau
Vert agave
Verde Agave

G7/G8	Grigio Bromo 
Bromo grey
Bromo Grau
Gris Bromo
Gris Bromo 

*FG	 Foglia oro  
Gold leaf
Blattgold
Feuille d’or
Pan de oro

*
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H 30

Art. L P H

EA1 80 CX 80 45 30
EA1 100 CX 100 45 30

EA2 120 DX • EA3 120 SX • EA1 120 CX 120 45 30
EA2 140 DX • EA3 140 SX • EA1 140 CX 140 45 30

EA2 160 DX • EA3 160 SX • EA1 160 CX 160 45 30

MOBILE 1 CASSETTO E TOP INTEGRATO IN VETRO / UNIT WITH 1 DRAWER AND GLASS BUILT-IN BASIN  / MÖBEL MIT 1 
SCHUBLADE UND GLASWASCHTISCH / MEUBLE AVEC 1 TIROIR ET PLAN VASQUE INTÉGRÉE EN VERRE / MUEBLE CON 1 CAJON Y LAVABO INTEGRADO EN VIDRIO

Piletta / Waste Drain cover in finish/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Cromo / Chrome No

Accessori compresi  / Included accessories

Art. L P H

EA4 140 DX • EA5 140 SX 140 45 30
EA4 160 DX • EA5 160 SX 160 45 30

EA4 180 DX • EA5 180 SX 180 45 30

MOBILE 2 CASSETTI E TOP INTEGRATO IN VETRO / UNIT WITH 2 DRAWERS AND GLASS BUILT-IN BASIN  / MÖBEL MIT 2 
SCHUBLADEN UND GLASWASCHTISCH / MEUBLE AVEC 2 TIROIRS ET PLAN VASQUE INTÉGRÉE EN VERRE / MUEBLE CON 2 CAJONES Y LAVABO INTE

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Cromo / Chrome No

Accessori compresi  / Included accessories

L

L

30

30

P

P

4

10
3145 25

,5

L

= =

65
32,5

4

10
3145 25

,5

L

A B

65
32,5

140 9 79

160 7,5 87,5

180 12,5 102,5

L A B

*

4

10
3145 25

,5

L

= =

65
32,5

4

10
3145 25

,5

L

A B

65
32,5

80 7,5 7,5

100 10 10

120 7,5 47,5

140 7,5 67,5

160 7,5 87,5

L A B

VERSIONE CX / CENTRAL VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION

Maniglia a gola compresa / Groove handle included / Griffmulde inbegriffen / Poignée prise de main comprise / 
Tirador gola incluido 

Dimensioni lavabi 52x31 / Basins dimensions 52x31 / Waschbecken Abmessungen 52x31 / Dimensions lavabos 52x31 / Dimensiones lavabos 52x31*

Foro rubinetto a richiesta - Compreso / Hole drilling on request - Free of charge

Foro rubinetto a richiesta - Compreso / Hole drilling on request - Free of charge

MOBILI CON LAVABO INTEGRATO | UNIT WITH BUILT-IN WASHBASIN
| MÖBEL MIT INTEGRIERTEN WASCHBECKEN | MEUBLE AVEC VASQUE INTéGRè | MUEBLES CON LAVABO INTEGRADO



374 EDGE GLASS

MOBILI CON LAVABO INTEGRATO | UNIT WITH BUILT-IN WASHBASIN
| MÖBEL MIT INTEGRIERTEN WASCHBECKEN | MEUBLE AVEC VASQUE INTéGRè | MUEBLES CON LAVABO INTEGRADO H 30

Art. L P H

EA6 140 140 45 30

EA6 160 160 45 30

MOBILE A 1 CASSETTO E DOPPIO LAVABO IN VETRO/ UNIT WITH 1 DRAWER AND DOUBLE GLASS BUILT-IN BASIN / MÖBEL MIT 1 
SCHUBLADE UND DOPPELGLASWASCHTISCH / MEUBLE AVEC 1 TIROIR ET PLAN DOUBLE VASQUE INTÉGRÉE EN VERRE  / MUEBLE CON 1 CAJON Y LAVABO INTEGRADO EN VIDRIO DOBLE

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Cromo / Chrome No

Accessori compresi  / Included accessories

Art. L P H

EA7 140 140 45 30
EA7 160 160 45 30

EA7 180 180 45 30

MOBILE A 2 CASSETTI E DOPPIO LAVABO IN VETRO/ UNIT WITH 2 DRAWERS AND DOUBLE GLASS BUILT-IN BASIN / MÖBEL MIT 2 
SCHUBLADEN UND DOPPELGLASWASCHTISCH / MEUBLE AVEC 2 TIROIRS ET PLAN DOUBLE VASQUE INTÉGRÉE EN VERRE  / MUEBLE CON 2 CAJONES Y LAVABO INTE

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Cromo / Chrome No

Accessori compresi  / Included accessories

L

L

30

30

P

P

4

10
3145 25

,5

L

A AB

65
32,5

65
32,5

4

10
3145 25

,5

L

A AB

65
32,5

65
32,5

140 9 18

160 7,5 15

140 9 18

160 7,5 15

180 12,5 25

L

L

A

A

B

B

*

*

Maniglia a gola compresa / Groove handle included / Griffmulde inbegriffen / Poignée prise de main comprise / 
Tirador gola incluido 

Dimensioni lavabi 52x31 / Basins dimensions 52x31 / Waschbecken Abmessungen 52x31 / Dimensions lavabos 52x31 / Dimensiones lavabos 52x31*

Dimensioni lavabi 52x31 / Basins dimensions 52x31 / Waschbecken Abmessungen 52x31 / Dimensions lavabos 52x31 / Dimensiones lavabos 52x31*

Foro rubinetto a richiesta - Compreso / Hole drilling on request - Free of charge

Foro rubinetto a richiesta - Compreso / Hole drilling on request - Free of charge
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MOBILI PER LAVABO SOPRAPIANO | UNIT FOR COUNTERTOP BASINS 
| MÖBEL FüR AUFSATZBECKEN | MEUBLE POUR VASQUE à POSER | MUEBLES POR LAVABO DE APOYO H 30

Art. L P H

EAA 80 80 45 30
EAA 100 100 45 30

EAB 120 DX • EAC 120 SX • EAA 120 CX 120 45 30
EAB 140 DX • EAC 140 SX • EAA 140 CX 140 45 30

EAB 160 DX • EAC 160 SX • EAA 160 CX 160 45 30

MOBILE A 1 CASSETTO E TOP IN VETRO / UNIT WITH 1 DRAWER AND GLASS TOP / MÖBEL MIT 1 SCHUBLADE UND GLASTOPPLATTE / 
MEUBLE AVEC 1 TIROIR ET PLAN EN VERRE  / MUEBLE CON 1 CAJON Y ENCIMERA EN VIDRIO 

Art. L P H

EAD 120 120 45 30
EAD 140 140 45 30

EAD 160 160 45 30

MOBILE A 1 CASSETTO E TOP IN VETRO / UNIT WITH 1 DRAWER AND GLASS TOP/ MÖBEL MIT 1 SCHUBLADE UND GLASTOPPLATTE
MEUBLE AVEC 1 TIROIR ET PLAN EN VERRE / MUEBLE CON 1 CAJON Y ENCIMERA EN VIDRIO 

L

L

30

30

P

P

L

A B

DX-SX

L

= =

CENTRALE

22,5

22,5

22,5

22,5

22,5

22,5

L

B A B

DOPPIO

L

A B

DX-SX

L

= =

CENTRALE

22,5

22,5

22,5

22,5

22,5

22,5

L

B A B

DOPPIO

140 70 35

160 80 40

180 90 45

L A B

Mobili predisposti per lavabi FALPER soprapiano in Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (vedi pag. 498)  
Furniture designed for FALPER countertop washbasins in Ceramilux SSL model: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (see page 498) 
Möbel für Aufsatzwaschbecken FALPER aus Ceramilux SSL Mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (siehe S. 498) 
Meubles configurés pour lavabos FALPER sur plan en Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA
Muebles para lavabos FALPER empotrado en Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (ver pág. 498) 

*

Mobili predisposti per lavabi FALPER soprapiano in Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (vedi pag. 498)  
Furniture designed for FALPER countertop washbasins in Ceramilux SSL model: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (see page 498) 
Möbel für Aufsatzwaschbecken FALPER aus Ceramilux SSL Mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (siehe S. 498) 
Meubles configurés pour lavabos FALPER sur plan en Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (voir page 498) 
Muebles para lavabos FALPER empotrado en Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (ver pág. 498) 

*

*

*

VERSIONE CX / CENTRAL VERSION

Maniglia a gola compresa / Groove handle included / Griffmulde inbegriffen / Poignée prise de main comprise / 
Tirador gola incluido 
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MOBILI PER LAVABO SOPRAPIANO | UNIT FOR COUNTERTOP BASINS 
| MÖBEL FüR AUFSATZBECKEN | MEUBLE POUR VASQUE à POSER | MUEBLES POR LAVABO DE APOYO H 30

Art. L P H

EAE 140 DX • EAF 140 SX 140 45 30
EAE 160 DX • EAF 160 SX 160 45 30

EAE 180 DX • EAF 180 SX 180 45 30

MOBILE A 2 CASSETTI E TOP IN VETRO / UNIT WITH 2 DRAWERS AND GLASS TOP / MÖBEL MIT 2 SCHUBLADEN UND GLASTOPPLATTE / 
MEUBLE AVEC 2 TIROIRS ET PLAN EN VERRE  / MUEBLE CON 2 CAJONES Y ENCIMERA EN VIDRIO 

Art. L P H

EAG 140 140 45 30
EAG 160 160 45 30

EAG 180 180 45 30

MOBILE A 2 CASSETTI E TOP IN VETRO / UNIT WITH 2 DRAWERS AND GLASS TOP / MÖBEL MIT 2 SCHUBLADEN UND GLASTOPPLATTE
MEUBLE AVEC 2 TIROIRS ET PLAN EN VERRE / MUEBLE CON 2 CAJONES Y ENCIMERA EN VIDRIO 

L

L

30

30

P

P

L

A B

DX-SX

L

= =

CENTRALE

22,5

22,5

22,5

22,5

22,5

22,5

L

B A B

DOPPIO

140 70 35

160 80 40

180 90 45

L A

L

A B

DX-SX

L

= =

CENTRALE

22,5

22,5

22,5

22,5

22,5

22,5

L

B A B

DOPPIO

140 35 105

160 40 120

180 45 135

L A B

B

Mobili predisposti per lavabi FALPER soprapiano in Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (vedi pag. 498)  
Furniture designed for FALPER countertop washbasins in Ceramilux SSL model: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (see page 498) 
Möbel für Aufsatzwaschbecken FALPER aus Ceramilux SSL Mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (siehe S. 498) 
Meubles configurés pour lavabos FALPER sur plan en Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA
Muebles para lavabos FALPER empotrado en Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (ver pág. 498) 

*

Mobili predisposti per lavabi FALPER soprapiano in Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (vedi pag. 498)  
Furniture designed for FALPER countertop washbasins in Ceramilux SSL model: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (see page 498) 
Möbel für Aufsatzwaschbecken FALPER aus Ceramilux SSL Mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (siehe S. 498) 
Meubles configurés pour lavabos FALPER sur plan en Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (voir page 498) 
Muebles para lavabos FALPER empotrado en Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (ver pág. 498) 

*

*

*

VERSIONE SX / LEFT VERSION

Maniglia a gola compresa / Groove handle included / Griffmulde inbegriffen / Poignée prise de main comprise / 
Tirador gola incluido 
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MOBILI PER LAVABO SOPRAPIANO | UNIT FOR COUNTERTOP BASINS 
| MÖBEL FüR AUFSATZBECKEN | MEUBLE POUR VASQUE à POSER | MUEBLES POR LAVABO DE APOYO H 45

Art. L P H

EB1 80 CX 80 45 45
EB1 100 CX 100 45 45

EB2 120 DX • EB3 120 SX • EB1 120 CX 120 45 45
EB2 140 DX • EB3 140 SX • EB1 140 CX 140 45 45

EB2 160 DX • EB3 160 SX • EB1 160 CX 160 45 45

MOBILE A 1 CASSETTO E TOP INTEGRATO IN VETRO / UNIT WITH 1 DRAWER AND GLASS BUILT-IN BASIN  / MÖBEL MIT 1 SCHUBLADE 
UND GLASWASCHTISCH / MEUBLE AVEC 1 TIROIR ET PLAN VASQUE INTÉGRÉE EN VERRE  / MUEBLE CON 1 CAJON Y LAVABO INTEGRADO EN VIDRIO

Art. L P H

EB4 140 DX • EB5 140 SX 140 45 45
EB4 160 DX • EB5 160 SX 160 45 45

EB4 180 DX • EB5 180 SX 180 45 45

MOBILE A 2 CASSETTI E TOP INTEGRATO IN VETRO / UNIT WITH 2 DRAWERS AND GLASS BUILT-IN BASIN  / MÖBEL MIT 2 
SCHUBLADEN UND GLASWASCHTISCH / MEUBLE AVEC 2 TIROIRS ET PLAN VASQUE INTÉGRÉE EN VERRE  / MUEBLE CON 2 CAJONES Y LAVABO INTE

L

L

45

45

P

P

4

10
3145 25

,5

L

= =

65
32,5

4

10
3145 25

,5

L

A B

65
32,5

4

10
3145 25

,5

L

= =

65
32,5

4

10
3145 25

,5

L

A B

65
32,5

140 9 79

160 7,5 87,5

180 12,5 102,5

L A B

*

80 7,5 7,5

100 10 10

120 7,5 47,5

140 7,5 67,5

160 7,5 87,5

L A B

VERSIONE CX / CENTRAL VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION

Maniglia a gola compresa / Groove handle included / Griffmulde inbegriffen / Poignée prise de main comprise / 
Tirador gola incluido 

Piletta / Waste Drain cover in finish/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Cromo / Chrome No

Accessori compresi  / Included accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Cromo / Chrome No

Accessori compresi  / Included accessories

Dimensioni lavabi 52x31 / Basins dimensions 52x31 / Waschbecken Abmessungen 52x31 / Dimensions lavabos 52x31 / Dimensiones lavabos 52x31*

Foro rubinetto a richiesta - Compreso / Hole drilling on request - Free of charge

Foro rubinetto a richiesta - Compreso / Hole drilling on request - Free of charge
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MOBILI PER LAVABO SOPRAPIANO | UNIT FOR COUNTERTOP BASINS 
| MÖBEL FüR AUFSATZBECKEN | MEUBLE POUR VASQUE à POSER | MUEBLES POR LAVABO DE APOYO H 45

Art. L P H

EB6 140 140 45 45

EB6 160 160 45 45

Art. L P H

EB7 140 140 45 45
EB7 160 160 45 45

EB7 180 180 45 45

L

L

45

45

P

P

MOBILE A 1 CASSETTO E DOPPIO LAVABO IN VETRO / UNIT WITH 1 DRAWER AND DOUBLE GLASS BUILT-IN BASIN  / MÖBEL MIT 1 
SCHUBLADE UND DOPPELGLASWASCHTISCH / MEUBLE AVEC 1 TIROIR ET PLAN DOUBLE VASQUE INTÉGRÉE EN VERRE  / MUEBLE CON 1 CAJON Y LAVABO INTEGRADO EN VIDRIO DOBLE

MOBILE A 2 CASSETTI E DOPPIO LAVABO IN VETRO / UNIT WITH 2 DRAWERS AND DOUBLE GLASS BUILT-IN BASIN / MÖBEL MIT 2 
SCHUBLADEN UND DOPPELGLASWASCHTISCH / MEUBLE AVEC 2 TIROIRS ET PLAN DOUBLE VASQUE INTÉGRÉE EN VERRE   / MUEBLE CON 2 CAJONES Y LAVABO INTE

4

10
3145 25

,5

L

A AB

65
32,5

65
32,5

4

10
3145 25

,5

L

A AB

65
32,5

65
32,5

140 9 18

160 7,5 15

140 9 18

160 7,5 15

180 12,5 25

L

L

A

A

B

B

*

*

Maniglia a gola compresa / Groove handle included / Griffmulde inbegriffen / Poignée prise de main comprise / 
Tirador gola incluido 

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Cromo / Chrome No

Accessori compresi  / Included accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Cromo / Chrome No

Accessori compresi  / Included accessories

Dimensioni lavabi 52x31 / Basins dimensions 52x31 / Waschbecken Abmessungen 52x31 / Dimensions lavabos 52x31 / Dimensiones lavabos 52x31*

Dimensioni lavabi 52x31 / Basins dimensions 52x31 / Waschbecken Abmessungen 52x31 / Dimensions lavabos 52x31 / Dimensiones lavabos 52x31*

Foro rubinetto a richiesta - Compreso / Hole drilling on request - Free of charge

Foro rubinetto a richiesta - Compreso / Hole drilling on request - Free of charge
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MOBILI PER LAVABO SOPRAPIANO | UNIT FOR COUNTERTOP BASINS 
| MÖBEL FüR AUFSATZBECKEN | MEUBLE POUR VASQUE à POSER | MUEBLES POR LAVABO DE APOYO H 45

Art. L P H

EBA 80 80 45 45
EBA 100 100 45 45

EBB 120 DX • EBC 120 SX • EBA 120 CX 120 45 45
EBB 140 DX • EBC 140 SX • EBA 140 CX 140 45 45

EBB 160 DX • EBC 160 SX • EBA 160 CX 160 45 45

Art. L P H

EBD 120 120 45 45
EBD 140 140 45 45

EBD 160 160 45 45

L

L

45

45

P

P

L

A B

DX-SX

L

= =

CENTRALE

22,5

22,5

22,5

22,5

22,5

22,5

L

B A B

DOPPIO

L

A B

DX-SX

L

= =

CENTRALE

22,5

22,5

22,5

22,5

22,5

22,5

L

B A B

DOPPIO

140 70 35

160 80 40

180 90 45

L A B

*

*

Mobili predisposti per lavabi FALPER soprapiano in Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (vedi pag. 498)  
Furniture designed for FALPER countertop washbasins in Ceramilux SSL model: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (see page 498) 
Möbel für Aufsatzwaschbecken FALPER aus Ceramilux SSL Mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (siehe S. 498) 
Meubles configurés pour lavabos FALPER sur plan en Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA
Muebles para lavabos FALPER empotrado en Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (ver pág. 498) 

*

Mobili predisposti per lavabi FALPER soprapiano in Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (vedi pag. 498)  
Furniture designed for FALPER countertop washbasins in Ceramilux SSL model: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (see page 498) 
Möbel für Aufsatzwaschbecken FALPER aus Ceramilux SSL Mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (siehe S. 498) 
Meubles configurés pour lavabos FALPER sur plan en Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (voir page 498) 
Muebles para lavabos FALPER empotrado en Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (ver pág. 498) 

*

MOBILE A 1 CASSETTO E TOP IN VETRO / UNIT WITH 1 DRAWER AND GLASS TOP / MÖBEL MIT 1 SCHUBLADE UND GLASTOPPLATTE / 
MEUBLE AVEC 1 TIROIR ET PLAN EN VERRE  / MUEBLE CON 1 CAJON Y ENCIMERA EN VIDRIO 

MOBILE A 1 CASSETTO E TOP IN VETRO / UNIT WITH 1 DRAWER AND GLASS TOP / MÖBEL MIT 1 SCHUBLADE UND GLASTOPPLATTE
MEUBLE AVEC 1 TIROIR ET PLAN EN VERRE  / MUEBLE CON 1 CAJON Y ENCIMERA EN VIDRIO 

VERSIONE CX / CENTRAL VERSION

Maniglia a gola compresa / Groove handle included / Griffmulde inbegriffen / Poignée prise de main comprise / 
Tirador gola incluido 



380 EDGE GLASS

MOBILI PER LAVABO SOPRAPIANO | UNIT FOR COUNTERTOP BASINS 
| MÖBEL FüR AUFSATZBECKEN | MEUBLE POUR VASQUE à POSER | MUEBLES POR LAVABO DE APOYO H 45

Art. L P H

EBE 140 DX • EBF 140 SX 140 45 45
EBE 160 DX • EBF 160 SX 160 45 45

EBE 180 DX • EBF 180 SX 180 45 45

Art. L P H

EBG 140 140 45 45
EBG 160 160 45 45

EBG 180 180 45 45

L

L

45

45

P

P

L

A B

DX-SX

L

= =

CENTRALE

22,5

22,5

22,5

22,5

22,5

22,5

L

B A B

DOPPIO

140 70 35

160 80 40

180 90 45

L A

L

A B

DX-SX

L

= =

CENTRALE

22,5

22,5

22,5

22,5

22,5

22,5

L

B A B

DOPPIO

140 35 105

160 40 120

180 45 135

L A B

B

*

*

Mobili predisposti per lavabi FALPER soprapiano in Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (vedi pag. 498)  
Furniture designed for FALPER countertop washbasins in Ceramilux SSL model: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (see page 498) 
Möbel für Aufsatzwaschbecken FALPER aus Ceramilux SSL Mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (siehe S. 498) 
Meubles configurés pour lavabos FALPER sur plan en Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA
Muebles para lavabos FALPER empotrado en Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (ver pág. 498) 

*

Mobili predisposti per lavabi FALPER soprapiano in Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (vedi pag. 498)  
Furniture designed for FALPER countertop washbasins in Ceramilux SSL model: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (see page 498) 
Möbel für Aufsatzwaschbecken FALPER aus Ceramilux SSL Mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (siehe S. 498) 
Meubles configurés pour lavabos FALPER sur plan en Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (voir page 498) 
Muebles para lavabos FALPER empotrado en Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (ver pág. 498) 

*

MOBILE A 2 CASSETTI E TOP IN VETRO / UNIT WITH 2 DRAWERS AND GLASS TOP / MÖBEL MIT 2 SCHUBLADEN UND GLASTOPPLATTE / 
MEUBLE AVEC 2 TIROIRS ET PLAN EN VERRE  / MUEBLE CON 2 CAJONES Y ENCIMERA EN VIDRIO

MOBILE A 2 CASSETTI E TOP IN VETRO / UNIT WITH 2 DRAWERS AND GLASS TOP / MÖBEL MIT 2 SCHUBLADEN UND GLASTOPPLATTE
MEUBLE AVEC 2 TIROIRS ET PLAN EN VERRE  / MUEBLE CON 2 CAJONES Y ENCIMERA EN VIDRIO

VERSIONE SX / LEFT VERSION

Maniglia a gola compresa / Groove handle included / Griffmulde inbegriffen / Poignée prise de main comprise / 
Tirador gola incluido 



381EDGE GLASS

COLONNE | COLUMNS 
| HOCHSCHRÄNKE | COLONNES | COLUMNAS H 150
COLONNA 1 ANTA / COLUMN WITH 1 DOOR / HOCHSCHRANK MIT 1 TÜR / COLONNE 1 PORTE  / COLUMNA 1 PUERTA

Art. L P H

EAP 30 DX • EAQ 30 SX 30 20 150
EAP 40 DX • EAQ 40 SX 40 20 150

EAL 30 DX • EAM 30 SX 30 35 150

EAL 40 DX • EAM 40 SX 40 35 150

VERSIONE DX / RIGHT VERSION

LL

150

3520

EAP EAQ 

20
15

0

30 - 40

30 - 40 20

20
15

0

30 - 40

30 - 40 20

EAL EAM

15
0

30 - 40 35

35

30 - 40

15
0

30 - 40 35

35

30 - 40

Maniglia Premi-Apri compresa / Press-and-Open handle included / Griff mit Drucköffnungssystem inbegriffen / 
Poignée ouverture pression comprise / Tirador presiona y abre incluido
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Design Metrica

EDGE METAL
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Modularità | Modularity
| Modularität | Modularité | Modularidad

BASI PORTALAVABO / BASES FOR WASHBASIN 
BASIS FÜR WASCHBECKEN / BASES POUR LAVABO / BASES PARA LAVABO

L. 80

L. 100

L. 120

L. 140

L. 160

L. 180

pag. 390 
pag. 394

pag. 388 
pag. 392

pag. 387
pag. 391

pag. 390 
pag. 394

pag. 388 
pag. 392

pag. 389 
pag. 393

pag. 387
pag. 391

pag. 390 
pag. 394

pag. 388 
pag. 392

pag. 390 
pag. 394

pag. 387
pag. 391

pag. 389 
pag. 393

pag. 388 
pag. 392

pag. 389 
pag. 393

pag. 387
pag. 391

pag. 390 
pag. 394

pag. 388 
pag. 392

pag. 390 
pag. 394

pag. 387
pag. 391

pag. 389 
pag. 393

pag. 387
pag. 391

pag. 389 
pag. 393

pag. 389 
pag. 393

pag. 387
pag. 391

pag. 389 
pag. 393

pag. 387
pag. 391

pag. 389 
pag. 393

L. 30

L. 40

L. 30

L. 40

H. 90 H. 150
Profondità / Depth / Tiefe / Profondeur / Profundidad  35

COLONNE / COLUMNS / HOCHSCHRÄNKE / COLONNES / COLUMNAS

pag. 395

pag. 395

pag. 395

pag. 395

EDGE METAL

H. 30 - 45 - Profondità / Depth / Tiefe / Profondeur / Profundidad  45
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EDGE METAL
Design Metrica

EDGE METAL

Finiture / Finishes / Oberfläche / Finitions / Acabados

METALLI SPECIALI
Special metals / Spezialmetalle / Métaux speciaux / Metales especiales 

TI	 Inox Titanium 
Stainless steel titanium 
Edelstahl Titan 
Titane en acier inoxydable
Titanio acero inoxidable

RM	Rame spazzolato 
Brushed copper
Gebürstetes Kupfer 
Cuivre brossé
Cobre cepillado

OR	Ottone spazzolato 
Brushed brass
Gebürstetes Messing  
Laiton brossé
Latón cepillado

FINITURE DISPONIBILI PER TOP INTEGRATI IN VETRO LUCIDO E VETRO SATINATO
FINISHINGS AVAILABLE FOR BUILT-IN INTEGRATED TOPS IN GLOSSY AND SATIN GLASS / OBERFLÄCHE FÜR WASCHTISCHPLATTEN AUS GLÄNZENDEM UND SATINIERTEM GLAS VERFÜGBAR / FINITIONS 
DISPONIBLES POUR PLANS VASQUE INTEGRES EN VERRE BRILLANT ET VERRE SATINÉ  / ACABADOS DISPONIBLES PARA ENCIMARAS CON LAVABO INTEGRADO EN VIDRIO BRILLANTE Y VIDRIO SATINADO  

ON	Onice 
Onyx
Onyx  
Onyx
Ónix

H1/F1	Bianco 
White
Weiß
Blanc
Blanco

E1/Z1	 Grigio Pavillon 
Pavillon grey
Pavillon Grau
Gris Pavillon
Gris Pavillon

E2/Z2	 Pioggia 
Rain
Regen
Pluie
Iluvia

E5/Z5	 Grafite 
Graphite
Graphit
Graphite
Grafito

E6/Z6	 Canapa 
Hemp
Hanf
Chanvre
Cáñamo

F2/H2	Sabbia 
Sand
Sand
Sable
Arena

E8/Z8	 Fango 
Mud
Schlamm
Boue
Barro

E9/Z9	 Visone 
Mink
Nerz
Vison
Visòn

HA/F9	 Azzurro polvere  
Blue powder
Blau Puder
Bleu poudre
Azul pálido

M5/M6	Cedro 
Cedar
Zeder
Cédre
Cedro

G1/G2	Grigio Londra  
London grey
London Grau
Gris Londres
Gris Londres 

T2/T3	Castoro Ottawa  
Ottawa beaver
Biber-Farbe Ottawa
Castor Ottawa
Castor Ottawa

B5/B6	Blu Fes 
Fes blue
Blau Fes
Bleu Fes
Azul Fes

I5/I6	 Cipria 
Powder
Puder
Poudre
Polvo

V4/V5	Verde Comodoro  
Green Commodore
Commodore Grün
Vert Commodore
Verde Comodoro

M7/M8	Grigio Exclusive 
Exclusive grey
Exclusive Grau
Gris Exclusive
Gris Exclusive

H5/F5	Nero 
Black
Schwarz
Noir
Negro

H3/F3	Creta 
Clay
Ton
Crête
Creta

E7/Z7	 Argilla 
Argilla
Argilla
Argila
Argilla

E4/Z4	 Ferro 
Iron
Eisen
Fer
Hierro

E3/Z3	 Avio 
Aviation
Luftfahrt
Aviation
Aviación

  Disponibile solo per il Top  
  Only available for countertops
  Nur für den top verfügbar
  Disponible seulement pour le plan
  Disponible solo para la Encimera

V5/V6	 Verde Agave  
Agave Green 
Agave Grau
Vert agave
Verde Agave

G7/G8	Grigio Bromo 
Bromo grey
Bromo Grau
Gris Bromo
Gris Bromo 

*FG	 Foglia oro  
Gold leaf
Blattgold
Feuille d’or
Pan de oro
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MOBILI CON LAVABO INTEGRATO | UNIT WITH BUILT-IN WASHBASIN
| MÖBEL MIT INTEGRIERTEN WASCHBECKEN | MEUBLE AVEC VASQUE INTéGRè | MUEBLES CON LAVABO INTEGRADO H 30
MOBILE A 1 CASSETTO E TOP INTEGRATO IN VETRO / UNIT WITH 1 DRAWER AND GLASS BUILT-IN BASIN   / MÖBEL MIT 1 
SCHUBLADE UND GLASWASCHTISCH / MEUBLE AVEC 1 TIROIR ET PLAN VASQUE INTÉGRÉE EN VERRE / MUEBLE CON 1 CAJON Y LAVABO INTEGRADO EN VIDRIO

Piletta / Waste Drain cover in finish/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Cromo / Chrome No

Accessori compresi  / Included accessories

Piletta / Waste Drain cover in finish/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Cromo / Chrome No

Accessori compresi  / Included accessories

MOBILE 2 CASSETTI E TOP INTEGRATO IN VETRO / UNIT WITH 2 DRAWERS AND GLASS BUILT-IN BASIN   / MÖBEL MIT 2 
SCHUBLADEN UND GLASWASCHTISCH / MEUBLE AVEC 2 TIROIRS ET PLAN VASQUE INTÉGRÉE EN VERRE / MUEBLE CON 1 CAJON Y LAVABO INTEGRADO EN VIDRIO

L

L

30

30

P

P

*

4

10
3145 25

,5

L

= =

65
32,5

4

10
3145 25

,5

L

A B

65
32,5

4

10
3145 25

,5

L

= =

65
32,5

4

10
3145 25

,5

L

A B

65
32,5

L A B

80 7,5 7,5

100 10 10

120 7,5 47,5

140 7,5 67,5

160 7,5 87,5

L A B

140 9 79

160 7,5 87,5

180 12,5 102,5

Foro rubinetto a richiesta - Compreso / Hole drilling on request - Free of charge

VERSIONE CX / CENTRAL VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION

Art. L P H

EF1 80 CX 80 45 30
EF1 100 CX 100 45 30

EF2 120 DX • EF3 120 SX • EF1 120 CX 120 45 30
EF2 140 DX • EF3 140 SX • EF1 140 CX 140 45 30

EF2 160 DX • EF3 160 SX • EF1 160 CX 160 45 30

Art. L P H

EF4 140 DX • EF5 140 SX 140 45 30
EF4 160 DX • EF5 160 SX 160 45 30

EF4 180 DX • EF5 180 SX 180 45 30

FINITURE FRONTALI E FIANCHI / FINISHES FOR FRONTS AND SIDES 
Oberfläche der Fronten und Seiten  / FINITION DE les facades et flancs  / Acabado de las hojas y flancos 

METALLI 
metals

Inox Titanium 
Stainless steel titanium 

TI
Ottone spazzolato 
Brushed brass

Onice 
Onyx

OR ON
Rame spazzolato 
Brushed copper

RM

FINITURE FRONTALI E FIANCHI / FINISHES FOR FRONTS AND SIDES 
Oberfläche der Fronten und Seiten  / FINITION DE les facades et flancs  / Acabado de las hojas y flancos 

METALLI 
metals

Inox Titanium 
Stainless steel titanium 

TI
Ottone spazzolato 
Brushed brass

Onice 
Onyx

OR ON
Rame spazzolato 
Brushed copper

RM

Maniglia a gola compresa / Groove handle included / Griffmulde inbegriffen / Poignée prise de main comprise / 
Tirador gola incluido 

Dimensioni lavabi 52x31 / Basins dimensions 52x31 / Waschbecken Abmessungen 52x31 / Dimensions lavabos 52x31 / Dimensiones lavabos 52x31*
Foro rubinetto a richiesta - Compreso / Hole drilling on request - Free of charge
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MOBILI CON LAVABO INTEGRATO | UNIT WITH BUILT-IN WASHBASIN
| MÖBEL MIT INTEGRIERTEN WASCHBECKEN | MEUBLE AVEC VASQUE INTéGRè | MUEBLES CON LAVABO INTEGRADO H 30
MOBILE A 1 CASSETTO E DOPPIO LAVABO IN VETRO/ UNIT WITH 1 DRAWER AND DOUBLE GLASS BUILT-IN BASIN / MÖBEL MIT 1 
SCHUBLADE UND DOPPELGLASWASCHTISCH / MEUBLE AVEC 1 TIROIR ET PLAN DOUBLE VASQUE INTÉGRÉE EN VERRE  / MUEBLE CON 1 CAJON Y LAVABO INTEGRADO EN VIDRIO DOBLE

MOBILE A 2 CASSETTI E DOPPIO LAVABO IN VETRO/ UNIT WITH 2 DRAWERS AND DOUBLE GLASS BUILT-IN BASIN / MÖBEL MIT 2 
SCHUBLADEN UND DOPPELGLASWASCHTISCH / MEUBLE AVEC 2 TIROIRS ET PLAN DOUBLE VASQUE INTÉGRÉE EN VERRE  / MUEBLE CON 2 CAJONES Y LAVABO INTEGRADO EN VIDRIO DOBLE

L

L

30

30

P

P

4

10
3145 25

,5

L

A AB

65
32,5

65
32,5

4

10
3145 25

,5

L

A AB

65
32,5

65
32,5

140 9 18

160 7,5 15

140 9 18

160 7,5 15

180 12,5 25

L

L

A

A

B

B

*

*

Art. L P H

EF6 140 140 45 30

EF6 160 160 45 30

Art. L P H

EF7 140 140 45 30
EF7 160 160 45 30

EF7 180 180 45 30

Maniglia a gola compresa / Groove handle included / Griffmulde inbegriffen / Poignée prise de main comprise / 
Tirador gola incluido 

Piletta / Waste Drain cover in finish/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Cromo / Chrome No

Accessori compresi  / Included accessories

FINITURE FRONTALI E FIANCHI / FINISHES FOR FRONTS AND SIDES 
Oberfläche der Fronten und Seiten  / FINITION DE les facades et flancs  / Acabado de las hojas y flancos 

METALLI 
metals

Inox Titanium 
Stainless steel titanium 

TI
Ottone spazzolato 
Brushed brass

Onice 
Onyx

OR ON
Rame spazzolato 
Brushed copper

RM

Dimensioni lavabi 52x31 / Basins dimensions 52x31 / Waschbecken Abmessungen 52x31 / Dimensions lavabos 52x31 / Dimensiones lavabos 52x31*
Foro rubinetto a richiesta - Compreso / Hole drilling on request - Free of charge

Piletta / Waste Drain cover in finish/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Cromo / Chrome No

Accessori compresi  / Included accessories

FINITURE FRONTALI E FIANCHI / FINISHES FOR FRONTS AND SIDES 
Oberfläche der Fronten und Seiten  / FINITION DE les facades et flancs  / Acabado de las hojas y flancos 

METALLI 
metals

Inox Titanium 
Stainless steel titanium 

TI
Ottone spazzolato 
Brushed brass

Onice 
Onyx

OR ON
Rame spazzolato 
Brushed copper

RM

Dimensioni lavabi 52x31 / Basins dimensions 52x31 / Waschbecken Abmessungen 52x31 / Dimensions lavabos 52x31 / Dimensiones lavabos 52x31*
Foro rubinetto a richiesta - Compreso / Hole drilling on request - Free of charge
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MOBILI PER LAVABO SOPRAPIANO | UNIT FOR COUNTERTOP BASINS 
| MÖBEL FüR AUFSATZBECKEN | MEUBLE POUR VASQUE à POSER | MUEBLES POR LAVABO DE APOYO H 30

Art. L P H

EFA 80 80 45 30
EFA 100 100 45 30

EFB 120 DX • EFC 120 DX • EFA 120 CX 120 45 30
EFB 140 DX • EFC 140 DX • EFA 140 CX 140 45 30

EFB 160 DX • EFC 160 DX • EFA 160 CX 160 45 30

MOBILE A 1 CASSETTO E TOP IN VETRO / UNIT WITH 1 DRAWER AND GLASS TOP / MÖBEL MIT 1 SCHUBLADE UND GLASTOPPLATTE / 
MEUBLE AVEC 1 TIROIR ET PLAN EN VERRE  / MUEBLE CON 1 CAJON Y ENCIMERA EN VIDRIO 

Art. L P H

EFD 120 120 45 30
EFD 140 140 45 30

EFD 160 160 45 30

MOBILE A 1 CASSETTO E TOP IN VETRO / UNIT WITH 1 DRAWER AND GLASS TOP/ MÖBEL MIT 1 SCHUBLADE UND GLASTOPPLATTE / 
MEUBLE AVEC 1 TIROIR ET PLAN EN VERRE / MUEBLE CON 1 CAJON Y ENCIMERA EN VIDRIO 

L

L

30

30

P

P

L

A B

DX-SX

L

= =

CENTRALE

22,5

22,5

22,5

22,5

22,5

22,5

L

B A B

DOPPIO

L

A B

DX-SX

L

= =

CENTRALE

22,5

22,5

22,5

22,5

22,5

22,5

L

B A B

DOPPIO

140 70 35

160 80 40

180 90 45

L A B

Mobili predisposti per lavabi FALPER soprapiano in Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (vedi pag. 498)  
Furniture designed for FALPER countertop washbasins in Ceramilux SSL model: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (see page 498) 
Möbel für Aufsatzwaschbecken FALPER aus Ceramilux SSL Mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (siehe S. 498) 
Meubles configurés pour lavabos FALPER sur plan en Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (voir page 498) 
Muebles para lavabos FALPER empotrado en Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (ver pág. 498) 

*

Mobili predisposti per lavabi FALPER soprapiano in Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (vedi pag. 498)  
Furniture designed for FALPER countertop washbasins in Ceramilux SSL model: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (see page 498) 
Möbel für Aufsatzwaschbecken FALPER aus Ceramilux SSL Mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (siehe S. 498) 
Meubles configurés pour lavabos FALPER sur plan en Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (voir page 498) 
Muebles para lavabos FALPER empotrado en Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (ver pág. 498) 

*

*

*

VERSIONE CX / CENTRAL VERSION

Maniglia a gola compresa / Groove handle included / Griffmulde inbegriffen / Poignée prise de main comprise / 
Tirador gola incluido 

FINITURE FRONTALI E FIANCHI / FINISHES FOR FRONTS AND SIDES 
Oberfläche der Fronten und Seiten  / FINITION DE les facades et flancs  / Acabado de las hojas y flancos 

METALLI 
metals

Inox Titanium 
Stainless steel titanium 

TI
Ottone spazzolato 
Brushed brass

Onice 
Onyx

OR ON
Rame spazzolato 
Brushed copper

RM

FINITURE FRONTALI E FIANCHI / FINISHES FOR FRONTS AND SIDES 
Oberfläche der Fronten und Seiten  / FINITION DE les facades et flancs  / Acabado de las hojas y flancos 

METALLI 
metals

Inox Titanium 
Stainless steel titanium 

TI
Ottone spazzolato 
Brushed brass

Onice 
Onyx

OR ON
Rame spazzolato 
Brushed copper

RM
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MOBILI PER LAVABO SOPRAPIANO | UNIT FOR COUNTERTOP BASINS 
| MÖBEL FüR AUFSATZBECKEN | MEUBLE POUR VASQUE à POSER | MUEBLES POR LAVABO DE APOYO H 30

Art. L P H

EFE 140 DX • EFF 140 SX 140 45 30
EFE 160 DX • EFF 160 SX 160 45 30

EFE 180 DX • EFF 180 SX 180 45 30

MOBILE A 2 CASSETTI E TOP IN VETRO / UNIT WITH 2 DRAWERS AND GLASS TOP / MÖBEL MIT 2 SCHUBLADEN UND GLASTOPPLATTE / 
MEUBLE AVEC 2 TIROIRS ET PLAN EN VERRE  / MUEBLE CON 2 CAJONES Y ENCIMERA EN VIDRIO 

MOBILE A 2 CASSETTI E TOP IN VETRO / UNIT WITH 2 DRAWERS AND GLASS TOP / MÖBEL MIT 2 SCHUBLADEN UND GLASTOPPLATTE / 
MEUBLE AVEC 2 TIROIRS ET PLAN EN VERRE / MUEBLE CON 2 CAJONES Y ENCIMERA EN VIDRIO 

Mobili predisposti per lavabi FALPER soprapiano in Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (vedi pag. 498)  
Furniture designed for FALPER countertop washbasins in Ceramilux SSL model: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (see page 498) 
Möbel für Aufsatzwaschbecken FALPER aus Ceramilux SSL Mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (siehe S. 498) 
Meubles configurés pour lavabos FALPER sur plan en Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (voir page 498) 
Muebles para lavabos FALPER empotrado en Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (ver pág. 498) 

Mobili predisposti per lavabi FALPER soprapiano in Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (vedi pag. 498)  
Furniture designed for FALPER countertop washbasins in Ceramilux SSL model: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (see page 498) 
Möbel für Aufsatzwaschbecken FALPER aus Ceramilux SSL Mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (siehe S. 498) 
Meubles configurés pour lavabos FALPER sur plan en Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (voir page 498) 
Muebles para lavabos FALPER empotrado en Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (ver pág. 498) 

L

L

30

30

P

P

L

A B

DX-SX

L

= =

CENTRALE

22,5

22,5

22,5

22,5

22,5

22,5

L

B A B

DOPPIO

140 70 35

160 80 40

180 90 45

L A

L

A B

DX-SX

L

= =

CENTRALE

22,5

22,5

22,5

22,5

22,5

22,5

L

B A B

DOPPIO

140 35 105

160 40 120

180 45 135

L A B

B

*

*

*

*

VERSIONE SX / LEFT VERSION

Art. L P H

EFG 140 140 45 30
EFG 160 160 45 30

EFG 180 180 45 30

Maniglia a gola compresa / Groove handle included / Griffmulde inbegriffen / Poignée prise de main comprise / 
Tirador gola incluido 

FINITURE FRONTALI E FIANCHI / FINISHES FOR FRONTS AND SIDES 
Oberfläche der Fronten und Seiten  / FINITION DE les facades et flancs  / Acabado de las hojas y flancos 

METALLI 
metals

Inox Titanium 
Stainless steel titanium 

TI
Ottone spazzolato 
Brushed brass

Onice 
Onyx

OR ON
Rame spazzolato 
Brushed copper

RM

FINITURE FRONTALI E FIANCHI / FINISHES FOR FRONTS AND SIDES 
Oberfläche der Fronten und Seiten  / FINITION DE les facades et flancs  / Acabado de las hojas y flancos 

METALLI 
metals

Inox Titanium 
Stainless steel titanium 

TI
Ottone spazzolato 
Brushed brass

Onice 
Onyx

OR ON
Rame spazzolato 
Brushed copper

RM
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MOBILI CON LAVABO INTEGRATO | UNIT WITH BUILT-IN WASHBASIN
| MÖBEL MIT INTEGRIERTEN WASCHBECKEN | MEUBLE AVEC VASQUE INTéGRè | MUEBLES CON LAVABO INTEGRADO H 45

Art. L P H

EG1 80 CX 80 45 45
EG1 100 CX 100 45 45

EG2 120 DX • EG3 120 SX • EG1 120 CX 120 45 45
EG2 140 DX • EG3 140 SX • EG1 140 CX 140 45 45

EG2 160 DX • EG3 160 SX • EG1 160 CX 160 45 45

MOBILE A 1 CASSETTO E TOP INTEGRATO IN VETRO / UNIT WITH 1 DRAWER AND GLASS BUILT-IN BASIN  / MÖBEL MIT 1 SCHUBLADE 
UND GLASWASCHTISCH / MEUBLE AVEC 1 TIROIR ET PLAN VASQUE INTÉGRÉE EN VERRE  / MUEBLE CON 1 CAJON Y LAVABO INTEGRADO EN VIDRIO

Art. L P H

EG4 140 DX • EG5 140 SX 140 45 45
EG4 160 DX • EG5 160 SX 160 45 45

EG4 180 DX • EG5 180 SX 180 45 45

MOBILE A 2 CASSETTI E TOP INTEGRATO IN VETRO / UNIT WITH 2 DRAWERS AND GLASS BUILT-IN BASIN  / MÖBEL MIT 2 
SCHUBLADEN UND GLASWASCHTISCH / MEUBLE AVEC 2 TIROIRS ET PLAN VASQUE INTÉGRÉE EN VERRE  / MUEBLE CON 2 CAJONES Y LAVABO INTE

L

L

45

45

P

P

4

10
3145 25

,5

L

= =

65
32,5

4

10
3145 25

,5

L

A B

65
32,5

4

10
3145 25

,5

L

= =

65
32,5

4

10
3145 25

,5

L

A B

65
32,5

140 9 79

160 7,5 87,5

180 12,5 102,5

L A B

*

80 7,5 7,5

100 10 10

120 7,5 47,5

140 7,5 67,5

160 7,5 87,5

L A B

VERSIONE CX / CENTRAL VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION

Maniglia a gola compresa / Groove handle included / Griffmulde inbegriffen / Poignée prise de main comprise / 
Tirador gola incluido 

Piletta / Waste Drain cover in finish/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Cromo / Chrome No

Accessori compresi  / Included accessories

FINITURE FRONTALI E FIANCHI / FINISHES FOR FRONTS AND SIDES 
Oberfläche der Fronten und Seiten  / FINITION DE les facades et flancs  / Acabado de las hojas y flancos 

METALLI 
metals

Inox Titanium 
Stainless steel titanium 

TI
Ottone spazzolato 
Brushed brass

Onice 
Onyx

OR ON
Rame spazzolato 
Brushed copper

RM

Foro rubinetto a richiesta - Compreso / Hole drilling on request - Free of charge

Piletta / Waste Drain cover in finish/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Cromo / Chrome No

Accessori compresi  / Included accessories

FINITURE FRONTALI E FIANCHI / FINISHES FOR FRONTS AND SIDES 
Oberfläche der Fronten und Seiten  / FINITION DE les facades et flancs  / Acabado de las hojas y flancos 

METALLI 
metals

Inox Titanium 
Stainless steel titanium 

TI
Ottone spazzolato 
Brushed brass

Onice 
Onyx

OR ON
Rame spazzolato 
Brushed copper

RM

Dimensioni lavabi 52x31 / Basins dimensions 52x31 / Waschbecken Abmessungen 52x31 / Dimensions lavabos 52x31 / Dimensiones lavabos 52x31*
Foro rubinetto a richiesta - Compreso / Hole drilling on request - Free of charge
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MOBILI CON LAVABO INTEGRATO | UNIT WITH BUILT-IN WASHBASIN
| MÖBEL MIT INTEGRIERTEN WASCHBECKEN | MEUBLE AVEC VASQUE INTéGRè | MUEBLES CON LAVABO INTEGRADO H 45

Art. L P H

EG6 140 140 45 45

EG6 160 160 45 45

Art. L P H

EG7 140 140 45 45
EG7 160 160 45 45

EG7 180 180 45 45

L

L

45

45

P

P

MOBILE A 1 CASSETTO E DOPPIO LAVABO IN VETRO / UNIT WITH 1 DRAWER AND DOUBLE GLASS BUILT-IN BASIN  / MÖBEL MIT 1 
SCHUBLADE UND DOPPELGLASWASCHTISCH / MEUBLE AVEC 1 TIROIR ET PLAN DOUBLE VASQUE INTÉGRÉE EN VERRE  / MUEBLE CON 1 CAJON Y LAVABO INTEGRADO EN VIDRIO DOBLE

MOBILE A 2 CASSETTI E DOPPIO LAVABO IN VETRO / UNIT WITH 2 DRAWERS AND DOUBLE GLASS BUILT-IN BASIN / MÖBEL MIT 2 
SCHUBLADEN UND DOPPELGLASWASCHTISCH / MEUBLE AVEC 2 TIROIRS ET PLAN DOUBLE VASQUE INTÉGRÉE EN VERRE   / MUEBLE CON 2 CAJONES Y LAVABO INTE

4

10
3145 25

,5

L

A AB

65
32,5

65
32,5

4

10
3145 25

,5

L

A AB

65
32,5

65
32,5

140 9 18

160 7,5 15

140 9 18

160 7,5 15

180 12,5 25

L

L

A

A

B

B

*

*

Maniglia a gola compresa / Groove handle included / Griffmulde inbegriffen / Poignée prise de main comprise / 
Tirador gola incluido 

Piletta / Waste Drain cover in finish/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Cromo / Chrome No

Accessori compresi  / Included accessories

FINITURE FRONTALI E FIANCHI / FINISHES FOR FRONTS AND SIDES 
Oberfläche der Fronten und Seiten  / FINITION DE les facades et flancs  / Acabado de las hojas y flancos 

METALLI 
metals

Inox Titanium 
Stainless steel titanium 

TI
Ottone spazzolato 
Brushed brass

Onice 
Onyx

OR ON
Rame spazzolato 
Brushed copper

RM

Dimensioni lavabi 52x31 / Basins dimensions 52x31 / Waschbecken Abmessungen 52x31 / Dimensions lavabos 52x31 / Dimensiones lavabos 52x31*
Foro rubinetto a richiesta - Compreso / Hole drilling on request - Free of charge

Piletta / Waste Drain cover in finish/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Cromo / Chrome No

Accessori compresi  / Included accessories

FINITURE FRONTALI E FIANCHI / FINISHES FOR FRONTS AND SIDES 
Oberfläche der Fronten und Seiten  / FINITION DE les facades et flancs  / Acabado de las hojas y flancos 

METALLI 
metals

Inox Titanium 
Stainless steel titanium 

TI
Ottone spazzolato 
Brushed brass

Onice 
Onyx

OR ON
Rame spazzolato 
Brushed copper

RM

Dimensioni lavabi 52x31 / Basins dimensions 52x31 / Waschbecken Abmessungen 52x31 / Dimensions lavabos 52x31 / Dimensiones lavabos 52x31*
Foro rubinetto a richiesta - Compreso / Hole drilling on request - Free of charge
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MOBILI PER LAVABO SOPRAPIANO | UNIT FOR COUNTERTOP BASINS 
| MÖBEL FüR AUFSATZBECKEN | MEUBLE POUR VASQUE à POSER | MUEBLES POR LAVABO DE APOYO H 45

Art. L P H

EGA 80 80 45 45
EGA 100 100 45 45

EGB 120 DX • EGC 120 SX • EGA 120 CX 120 45 45
EGB 140 DX • EGC 140 SX • EGA 140 CX 140 45 45

EGB 160 DX • EGC 160 SX • EGA 160 CX 160 45 45

Art. L P H

EGD 120 120 45 45
EGD 140 140 45 45

EGD 160 160 45 45

L

L

45

45

P

P

L

A B

DX-SX

L

= =

CENTRALE

22,5

22,5

22,5

22,5

22,5

22,5

L

B A B

DOPPIO

L

A B

DX-SX

L

= =

CENTRALE

22,5

22,5

22,5

22,5

22,5

22,5

L

B A B

DOPPIO

140 70 35

160 80 40

180 90 45

L A B

*

*

MOBILE A 1 CASSETTO E TOP IN VETRO / UNIT WITH 1 DRAWER AND GLASS TOP / MÖBEL MIT 1 SCHUBLADE UND GLASTOPPLATTE / 
MEUBLE AVEC 1 TIROIR ET PLAN EN VERRE  / MUEBLE CON 1 CAJON Y ENCIMERA EN VIDRIO 

MOBILE A 1 CASSETTO E TOP IN VETRO / UNIT WITH 1 DRAWER AND GLASS TOP / MÖBEL MIT 1 SCHUBLADE UND GLASTOPPLATTE
MEUBLE AVEC 1 TIROIR ET PLAN EN VERRE  / MUEBLE CON 1 CAJON Y ENCIMERA EN VIDRIO 

VERSIONE CX / CENTRAL VERSION

Maniglia a gola compresa / Groove handle included / Griffmulde inbegriffen / Poignée prise de main comprise / 
Tirador gola incluido 

Mobili predisposti per lavabi FALPER soprapiano in Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (vedi pag. 498)  
Furniture designed for FALPER countertop washbasins in Ceramilux SSL model: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (see page 498) 
Möbel für Aufsatzwaschbecken FALPER aus Ceramilux SSL Mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (siehe S. 498) 
Meubles configurés pour lavabos FALPER sur plan en Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (voir page 498) 
Muebles para lavabos FALPER empotrado en Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (ver pág. 498) 

*

Mobili predisposti per lavabi FALPER soprapiano in Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (vedi pag. 498)  
Furniture designed for FALPER countertop washbasins in Ceramilux SSL model: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (see page 498) 
Möbel für Aufsatzwaschbecken FALPER aus Ceramilux SSL Mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (siehe S. 498) 
Meubles configurés pour lavabos FALPER sur plan en Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (voir page 498) 
Muebles para lavabos FALPER empotrado en Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (ver pág. 498) 

*

FINITURE FRONTALI E FIANCHI / FINISHES FOR FRONTS AND SIDES 
Oberfläche der Fronten und Seiten  / FINITION DE les facades et flancs  / Acabado de las hojas y flancos 

METALLI 
metals

Inox Titanium 
Stainless steel titanium 

TI
Ottone spazzolato 
Brushed brass

Onice 
Onyx

OR ON
Rame spazzolato 
Brushed copper

RM

FINITURE FRONTALI E FIANCHI / FINISHES FOR FRONTS AND SIDES 
Oberfläche der Fronten und Seiten  / FINITION DE les facades et flancs  / Acabado de las hojas y flancos 

METALLI 
metals

Inox Titanium 
Stainless steel titanium 

TI
Ottone spazzolato 
Brushed brass

Onice 
Onyx

OR ON
Rame spazzolato 
Brushed copper

RM
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MOBILI PER LAVABO SOPRAPIANO | UNIT FOR COUNTERTOP BASINS 
| MÖBEL FüR AUFSATZBECKEN | MEUBLE POUR VASQUE à POSER | MUEBLES POR LAVABO DE APOYO H 45

Art. L P H

EGE 140 DX • EGF 140 SX 140 45 45
EGE 160 DX • EGF 160 SX 160 45 45

EGE 180 DX • EGF 180 SX 180 45 45

Art. L P H

EGG 140 140 45 45
EGG 160 160 45 45

EGG 180 180 45 45

L

L

45

45

P

P

L

A B

DX-SX

L

= =

CENTRALE

22,5

22,5

22,5

22,5

22,5

22,5

L

B A B

DOPPIO

140 70 35

160 80 40

180 90 45

L A

L

A B

DX-SX

L

= =

CENTRALE

22,5

22,5

22,5

22,5

22,5

22,5

L

B A B

DOPPIO

140 35 105

160 40 120

180 45 135

L A B

B

*

*

MOBILE A 2 CASSETTI E TOP IN VETRO / UNIT WITH 2 DRAWERS AND GLASS TOP / MÖBEL MIT 2 SCHUBLADEN UND GLASTOPPLATTE / 
MEUBLE AVEC 2 TIROIRS ET PLAN EN VERRE  / MUEBLE CON 2 CAJONES Y ENCIMERA EN VIDRIO

MOBILE A 2 CASSETTI E TOP IN VETRO / UNIT WITH 2 DRAWERS AND GLASS TOP / MÖBEL MIT 2 SCHUBLADEN UND GLASTOPPLATTE
MEUBLE AVEC 2 TIROIRS ET PLAN EN VERRE  / MUEBLE CON 2 CAJONES Y ENCIMERA EN VIDRIO

VERSIONE SX / LEFT VERSION

Maniglia a gola compresa / Groove handle included / Griffmulde inbegriffen / Poignée prise de main comprise / 
Tirador gola incluido 

Mobili predisposti per lavabi FALPER soprapiano in Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (vedi pag. 498)  
Furniture designed for FALPER countertop washbasins in Ceramilux SSL model: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (see page 498) 
Möbel für Aufsatzwaschbecken FALPER aus Ceramilux SSL Mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (siehe S. 498) 
Meubles configurés pour lavabos FALPER sur plan en Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA
Muebles para lavabos FALPER empotrado en Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (ver pág. 498) 

*

Mobili predisposti per lavabi FALPER soprapiano in Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (vedi pag. 498)  
Furniture designed for FALPER countertop washbasins in Ceramilux SSL model: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (see page 498) 
Möbel für Aufsatzwaschbecken FALPER aus Ceramilux SSL Mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (siehe S. 498) 
Meubles configurés pour lavabos FALPER sur plan en Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (voir page 498) 
Muebles para lavabos FALPER empotrado en Ceramilux SSL mod.: CIOTOLA 43, CIOTOLA 59, CIOTOLA 60 (ver pág. 498) 

*

FINITURE FRONTALI E FIANCHI / FINISHES FOR FRONTS AND SIDES 
Oberfläche der Fronten und Seiten  / FINITION DE les facades et flancs  / Acabado de las hojas y flancos 

METALLI 
metals

Inox Titanium 
Stainless steel titanium 

TI
Ottone spazzolato 
Brushed brass

Onice 
Onyx

OR ON
Rame spazzolato 
Brushed copper

RM

FINITURE FRONTALI E FIANCHI / FINISHES FOR FRONTS AND SIDES 
Oberfläche der Fronten und Seiten  / FINITION DE les facades et flancs  / Acabado de las hojas y flancos 

METALLI 
metals

Inox Titanium 
Stainless steel titanium 

TI
Ottone spazzolato 
Brushed brass

Onice 
Onyx

OR ON
Rame spazzolato 
Brushed copper

RM
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COLONNE | COLUMNS 
| HOCHSCHRÄNKE | COLONNES | COLUMNAS H 90/150
COLONNA 1 ANTA / COLUMN WITH 1 DOOR / HOCHSCHRANK MIT 1 TÜR / COLONNE 1 PORTE  / COLUMNA 1 PUERTA

Art. L P H

EFL 30 DX • EFM 30 SX 30 35 150

EFL 40 DX • EFM 40 SX 40 35 150

VERSIONE DX / RIGHT VERSION

L

150

P

Maniglia Premi-Apri compresa / Press-and-Open handle included / Griff mit Drucköffnungssystem inbegriffen / 
Poignée ouverture pression comprise / Tirador presiona y abre incluido

FINITURE FRONTALI E FIANCHI / FINISHES FOR FRONTS AND SIDES 
Oberfläche der Fronten und Seiten  / FINITION DE les facades et flancs  / Acabado de las hojas y flancos 

METALLI 
metals

Inox Titanium 
Stainless steel titanium 

TI
Ottone spazzolato 
Brushed brass

Onice 
Onyx

OR ON
Rame spazzolato 
Brushed copper

RM
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Modularità | Modularity
| Modularität | Modularité | Modularidad

BASI PORTALAVABO / BASES FOR WASHBASIN 
BASIS FÜR WASCHBECKEN / BASES POUR LAVABO / BASES PARA LAVABO

L. 80

L. 100

L. 120

L. 140

L. 160

L. 180

pag. 402pag. 407pag. 406 pag. 403

pag. 405 pag. 401pag. 406 pag. 402pag. 407 pag. 403pag. 404 pag. 400

pag. 401pag. 406 pag. 402pag. 407 pag. 403pag. 404 pag. 400

pag. 404 pag. 400 pag. 401

pag. 404 pag. 400

pag. 404 pag. 400

EDGE WOOD

H. 30 - Profondità / Depth / Tiefe / Profondeur / Profundidad  45
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Finiture / Finishes / Oberfläche / Finitions / Acabados

MR	Statuario 
Statuary
Statuarisch
Statuaire
Estatuario

MI	 Piedra gris
Piedra gris
Piedra gris
Piedra gris
Piedra gris

MP	Calacatta Gold
Calacatta Gold
Calacatta Gold
Calacatta Gold
Calacatta Gold

MQ	Nero Marquinia
Nero Marquinia
Nero Marquinia
Nero Marquinia
Nero Marquinia

MARMI 1  
Marbles 1 / Marmor 1 / Marbres 1 / Marmor 1 

MARMI 2  
Marbles 2 / Marmor 2 / Marbres 2 / Marmor 2 

MC	Carrara 
Carrara
Carrara
Carrara
Carrara

FINITURE DISPONIBILI IN VETRO LUCIDO E VETRO SATINATO
FINISHINGS AVAILABLE IN GLOSSY AND SATIN GLASS / OBERFLÄCHE AUS GLÄNZENDEM UND SATINIERTEM GLAS VERFÜGBAR / FINITIONS DISPONIBLES 
EN VERRE BRILLANT ET VERRE SATINÉ / ACABADOS DISPONIBLES EN VIDRIO BRILLANTE Y VIDRIO SATINADO 

Cat. 5  
LEGNI SPECIALI  Special woods / Spezialhölzer / Bois speciaux / Maderas especiales 

AA	 Acacia TH  
Acacia TH
Akazie TH
Acacia TH
Acacia TH

FINITURE FASCIA FRONTALE 
Band finishes  / Oberfläche der Frontleiste  / Finition de la bande  / Acabado de la barra adenlantera 

TI	 Inox Titanium 
Stainless steel titanium 
Edelstahl Titan 
Titane en acier inoxydable
Titanio acero inoxidable

ON	Onice 
Onyx
Onyx  
Onyx
Ónix

SA	 Inox satinato 
Satin stainless steel
Satinierter Edelstahl  
Acier inoxydable satiné
Acero inoxidable satinado

RM	Rame spazzolato 
Brushed copper
Gebürstetes Kupfer 
Cuivre brossé
Cobre cepillado

OR	Ottone spazzolato 
Brushed brass
Gebürstetes Messing  
Laiton brossé
Latón cepillado

H1/F1	Bianco 
White
Weiß
Blanc
Blanco

E1/Z1	 Grigio Pavillon 
Pavillon grey
Pavillon Grau
Gris Pavillon
Gris Pavillon

E2/Z2	 Pioggia 
Rain
Regen
Pluie
Iluvia

E5/Z5	 Grafite 
Graphite
Graphit
Graphite
Grafito

E6/Z6	 Canapa 
Hemp
Hanf
Chanvre
Cáñamo

F2/H2	Sabbia 
Sand
Sand
Sable
Arena

E8/Z8	 Fango 
Mud
Schlamm
Boue
Barro

E9/Z9	 Visone 
Mink
Nerz
Vison
Visòn

HA/F9	 Azzurro polvere  
Blue powder
Blau Puder
Bleu poudre
Azul pálido

M5/M6	Cedro 
Cedar
Zeder
Cédre
Cedro

G1/G2	Grigio Londra  
London grey
London Grau
Gris Londres
Gris Londres 

T2/T3	Castoro Ottawa  
Ottawa beaver
Biber-Farbe Ottawa
Castor Ottawa
Castor Ottawa

B5/B6	Blu Fes 
Fes blue
Blau Fes
Bleu Fes
Azul Fes

I5/I6	 Cipria 
Powder
Puder
Poudre
Polvo

V4/V5	Verde Comodoro  
Green Commodore
Commodore Grün
Vert Commodore
Verde Comodoro

M7/M8	Grigio Exclusive 
Exclusive grey
Exclusive Grau
Gris Exclusive
Gris Exclusive

H5/F5	Nero 
Black
Schwarz
Noir
Negro

H3/F3	Creta 
Clay
Ton
Crête
Creta

E7/Z7	 Argilla 
Argilla
Argilla
Argila
Argilla

E4/Z4	 Ferro 
Iron
Eisen
Fer
Hierro

E3/Z3	 Avio 
Aviation
Luftfahrt
Aviation
Aviación

V5/V6	 Verde Agave  
Agave Green 
Agave Grau
Vert agave
Verde Agave

G7/G8	Grigio Bromo 
Bromo grey
Bromo Grau
Gris Bromo
Gris Bromo 

  Disponibile solo per il Top  
  Only available for countertops
  Nur für den top verfügbar
  Disponible seulement pour le plan
  Disponible solo para la Encimera

*FG	 Foglia oro  
Gold leaf
Blattgold
Feuille d’or
Pan de oro
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Art. L P H

ECA 80 CX 80 45 30
ECA 100 CX 100 45 30

ECB 120 DX • ECC 120 SX • ECA 120 CX 120 45 30
ECB 140 DX • ECC 140 SX • ECA 140 CX 140 45 30

ECB 160 DX • ECC 160 SX • ECA 160 CX 160 45 30

MOBILE A 1 CASSETTO / UNIT WITH 1 DRAWER  / MÖBEL MIT 1 SCHUBLADE / MEUBLE AVEC 1 TIROIR / ARMARIO BAJO CON 1 CAJÓN

L

30

P

L

A B

DX-SX

L

= =

CENTRALE

22,5

22,5

22,5

22,5

22,5

22,5

L

B A B

DOPPIO
VERSIONE CX / CENTRAL VERSION

Mobili per lavabo soprapiano | UNITS FOR COUNTERTOP WASHBASIN
| Unterschrank für Aufsatzwaschbecken | Meubles pour vasque à poser | Muebles por lavabo de apoyo H 30

MarmI 2
MarbleS 2

MarmI 1 
MarbleS 1

FINITURE TOP / TOP FINISHES / Farben der Topplatte / FINITIONS Du PLAN / ACABADO ENCIMERA

FINITURE FASCIA FRONTALE / BAND FINISHES 
Oberfläche der Frontleiste / FINITION DE LA BANDE / Acabado de la barra adenlantera 

Statuario

MR

Carrara 

MC

Pietra Grey

MI

Calacatta Gold

MP

Nero Marquinia

MQ

METALLI 
metals

Marmi in finitura satinata opaca.
Marble feasable in satin matte finish.
Marmor in satinierter matter Ausführung
Marbre en finition matte satinée.
Mármol en un acabado mate satinado.

Inox Titanium 
Stainless steel titanium 

TI

Ottone spazzolato 
Brushed brass

OR

Rame spazzolato 
Brushed copper

RM

Onice 
Onyx 

ON

Inox satinato 
Satin stainless steel

SA

EDGE WOOD

Maniglia a gola compresa / Groove handle included / Griffmulde inbegriffen / Poignée prise de main comprise / 
Tirador gola incluido 
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Mobili per lavabo soprapiano | UNITS FOR COUNTERTOP WASHBASIN
| Unterschrank für Aufsatzwaschbecken | Meubles pour vasque à poser | Muebles por lavabo de apoyo H 30

Art. L P H

ECD 120 120 45 30
ECD 140 140 45 30

ECD 160 160 45 30

MOBILE A 1 CASSETTO PER DOPPIO LAVABO / UNIT WITH 1 DRAWER FOR DOUBLE  BASIN / MÖBEL MIT 1 SCHUBLADE FÜR 
DOPPELWASCHBECKEN / MEUBLE AVEC 1 TIROIR POUR DOUBLE VASQUE / MUEBLE CON 1 CAJON POR LAVABO DOBLE

L

30

P

L

A B

DX-SX

L

= =

CENTRALE

22,5

22,5

22,5

22,5

22,5

22,5

L

B A B

DOPPIO

120 70 35

140 80 40

160 90 45

L A B

Maniglia a gola compresa / Groove handle included / Griffmulde inbegriffen / Poignée prise de main comprise / 
Tirador gola incluido 

MarmI 2
MarbleS 2

MarmI 1 
MarbleS 1

FINITURE TOP / TOP FINISHES / Farben der Topplatte / FINITIONS Du PLAN / ACABADO ENCIMERA

FINITURE FASCIA FRONTALE / BAND FINISHES 
Oberfläche der Frontleiste / FINITION DE LA BANDE / Acabado de la barra adenlantera 

Statuario

MR

Carrara 

MC

Pietra Grey

MI

Calacatta Gold

MP

Nero Marquinia

MQ

METALLI 
metals

Marmi in finitura satinata opaca.
Marble feasable in satin matte finish.
Marmor in satinierter matter Ausführung
Marbre en finition matte satinée.
Mármol en un acabado mate satinado.

Inox Titanium 
Stainless steel titanium 

TI

Ottone spazzolato 
Brushed brass

OR

Rame spazzolato 
Brushed copper

RM

Onice 
Onyx 

ON

Inox satinato 
Satin stainless steel

SA
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H 30

Art. L P H

ECE 140 DX • ECF 140 SX 140 45 30
ECE 160 DX • ECF 160 SX 160 45 30

ECE 180 DX • ECF 180 SX 180 45 30

MOBILE A 2 CASSETTI / UNIT WITH 2 DRAWERS  / MÖBEL MIT 2 SCHUBLADEN / MEUBLE AVEC 2 TIROIRS  / MUEBLE CON 2 CAJONES

L

30

P

L

A B

DX-SX

L

= =

CENTRALE

22,5

22,5

22,5

22,5

22,5

22,5

L

B A B

DOPPIO

140 35 105

160 40 120

180 45 135

L A B

VERSIONE SX / LEFT VERSION

Mobili per lavabo soprapiano | UNITS FOR COUNTERTOP WASHBASIN
| Unterschrank für Aufsatzwaschbecken | Meubles pour vasque à poser | Muebles por lavabo de apoyo

Maniglia a gola compresa / Groove handle included / Griffmulde inbegriffen / Poignée prise de main comprise / 
Tirador gola incluido 

MarmI 2
MarbleS 2

MarmI 1 
MarbleS 1

FINITURE TOP / TOP FINISHES / Farben der Topplatte / FINITIONS Du PLAN / ACABADO ENCIMERA

FINITURE FASCIA FRONTALE / BAND FINISHES 
Oberfläche der Frontleiste / FINITION DE LA BANDE / Acabado de la barra adenlantera 

Statuario

MR

Carrara 

MC

Pietra Grey

MI

Calacatta Gold

MP

Nero Marquinia

MQ

METALLI 
metals

Marmi in finitura satinata opaca.
Marble feasable in satin matte finish.
Marmor in satinierter matter Ausführung
Marbre en finition matte satinée.
Mármol en un acabado mate satinado.

Inox Titanium 
Stainless steel titanium 

TI

Ottone spazzolato 
Brushed brass

OR

Rame spazzolato 
Brushed copper

RM

Onice 
Onyx 

ON

Inox satinato 
Satin stainless steel

SA
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Art. L P H

ECG 140 140 45 30
ECG 160 160 45 30

ECG 180 180 45 30

MOBILE A 2 CASSETTI PER DOPPIO LAVABO / UNIT WITH 2 DRAWERS FOR DOUBLE BASIN / MÖBEL MIT 2 SCHUBLADEN FÜR 
DOPPELWASCHBECKEN / MEUBLE AVEC 2 TIROIRS POUR DOUBLE VASQUE / MUEBLE CON 2 CAJONES POR LAVABO DOBLE

L

30

P

L

A B

DX-SX

L

= =

CENTRALE

22,5

22,5

22,5

22,5

22,5

22,5

L

B A B

DOPPIO

140 70 35

160 80 40

180 90 45

L A B

Mobili per lavabo soprapiano | UNITS FOR COUNTERTOP WASHBASIN
| Unterschrank für Aufsatzwaschbecken | Meubles pour vasque à poser | Muebles por lavabo de apoyo H 30

Maniglia a gola compresa / Groove handle included / Griffmulde inbegriffen / Poignée prise de main comprise / 
Tirador gola incluido 

MarmI 2
MarbleS 2

MarmI 1 
MarbleS 1

FINITURE TOP / TOP FINISHES / Farben der Topplatte / FINITIONS Du PLAN / ACABADO ENCIMERA

FINITURE FASCIA FRONTALE / BAND FINISHES 
Oberfläche der Frontleiste / FINITION DE LA BANDE / Acabado de la barra adenlantera 

Statuario

MR

Carrara 

MC

Pietra Grey

MI

Calacatta Gold

MP

Nero Marquinia

MQ

METALLI 
metals

Marmi in finitura satinata opaca.
Marble feasable in satin matte finish.
Marmor in satinierter matter Ausführung
Marbre en finition matte satinée.
Mármol en un acabado mate satinado.

Inox Titanium 
Stainless steel titanium 

TI

Ottone spazzolato 
Brushed brass

OR

Rame spazzolato 
Brushed copper

RM

Onice 
Onyx 

ON

Inox satinato 
Satin stainless steel

SA
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MOBILI CON LAVABO INTEGRATO | UNIT WITH BUILT-IN WASHBASIN
| MÖBEL MIT INTEGRIERTEN WASCHBECKEN | MEUBLE AVEC VASQUE INTéGRè | MUEBLES CON LAVABO INTEGRADO H 30

Art. L P H

EHA 80 CX 80 45 30
EHA 100 CX 100 45 30

EHB 120 DX • EHC 120 SX • EHA 120 CX 120 45 30
EHB 140 DX • EHC 140 SX • EHA 140 CX 140 45 30

EHB 160 DX • EHC 160 SX • EHA 160 CX 160 45 30

MOBILE A 1 CASSETTO E TOP INTEGRATO IN VETRO / UNIT WITH 1 DRAWER AND GLASS BUILT-IN BASIN  / 
MÖBEL MIT 1 SCHUBLADE UND GLASWASCHTISCH / MEUBLE AVEC 1 TIROIR ET PLAN VASQUE INTÉGRÉE EN VERRE / MUEBLE CON 1 CAJON Y LAVABO INTEGRADO EN VIDRIO

L

30

P

VERSIONE CX / CENTRAL VERSION

Maniglia a gola compresa / Groove handle included / Griffmulde inbegriffen / Poignée prise de main comprise / 
Tirador gola incluido 

4

10
3145 25

,5

L

= =

65
32,5

4

10
3145 25

,5

L

A B

65
32,5

Piletta / Waste Drain cover in finish/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Cromo / Chrome No

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

VETRO 
LUCIDO E 
SATINATO
GLOSSY 
AND SATIN 
GLASS

FINITURE TOP / TOP FINISHES / Farben der Topplatte / FINITIONS Du PLAN / ACABADO ENCIMERA

FINITURE FASCIA FRONTALE / BAND FINISHES 
Oberfläche der Frontleiste / FINITION DE LA BANDE / Acabado de la barra adenlantera 

Realizzabile in tutte le finiture vetro lucido e satinato
Feasible in all the glossy and satin glass finishes. 

METALLI 
metals

Inox Titanium 
Stainless steel titanium 

TI

Ottone spazzolato 
Brushed brass

OR

Rame spazzolato 
Brushed copper

RM

Onice 
Onyx 

ON

Inox satinato 
Satin stainless steel

SA

Foro rubinetto a richiesta - Compreso / Hole drilling on request - Free of charge

80 7,5 7,5

100 10 10

120 7,5 47,5

140 7,5 67,5

160 7,5 87,5

L A B
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Art. L P H

EHD 160 160 45 30

MOBILI CON LAVABO INTEGRATO | UNIT WITH BUILT-IN WASHBASIN
| MÖBEL MIT INTEGRIERTEN WASCHBECKEN | MEUBLE AVEC VASQUE INTéGRè | MUEBLES CON LAVABO INTEGRADO H 30
MOBILE A 1 CASSETTO E DOPPIO LAVABO IN VETRO / UNIT WITH 1 DRAWER AND DOUBLE GLASS BUILT-IN BASIN / 
MÖBEL MIT 1 SCHUBLADE UND DOPPELGLASWASCHTISCH / MEUBLE AVEC 1 TIROIR ET PLAN DOUBLE VASQUE INTÉGRÉE EN VERRE / MUEBLE CON 1 CAJON Y LAVABO INTEGRADO EN VIDRIO DOBLE

L

30

P

Maniglia a gola compresa / Groove handle included / Griffmulde inbegriffen / Poignée prise de main comprise / 
Tirador gola incluido 

4

10
3145 25

,5

L

A AB

65
32,5

65
32,5

160 7,5 15

L A B

Piletta / Waste Drain cover in finish/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Cromo / Chrome No

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

VETRO 
LUCIDO E 
SATINATO
GLOSSY 
AND SATIN 
GLASS

FINITURE TOP / TOP FINISHES / Farben der Topplatte / FINITIONS Du PLAN / ACABADO ENCIMERA

FINITURE FASCIA FRONTALE / BAND FINISHES 
Oberfläche der Frontleiste / FINITION DE LA BANDE / Acabado de la barra adenlantera 

Realizzabile in tutte le finiture vetro lucido e satinato
Feasible in all the glossy and satin glass finishes. 

METALLI 
metals

Inox Titanium 
Stainless steel titanium 

TI

Ottone spazzolato 
Brushed brass

OR

Rame spazzolato 
Brushed copper

RM

Onice 
Onyx 

ON

Inox satinato 
Satin stainless steel

SA

Foro rubinetto a richiesta - Compreso / Hole drilling on request - Free of charge
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H 30
MOBILE 2 CASSETTI E TOP INTEGRATO VETRO / UNIT WITH 2 DRAWERS AND GLASS BUILT-IN BASIN / MÖBEL MIT 2 SCHUBLADEN 
UND GLASWASCHTISCH / MEUBLE AVEC 2 TIROIRS ET PLAN VASQUE INTÉGRÉE EN VERRE  / MUEBLE CON 2 CAJONES Y LAVABO INTEGRADO EN VIDRIO  

L

30

P

VERSIONE SX / LEFT VERSION

MOBILI CON LAVABO INTEGRATO | UNIT WITH BUILT-IN WASHBASIN
| MÖBEL MIT INTEGRIERTEN WASCHBECKEN | MEUBLE AVEC VASQUE INTéGRè | MUEBLES CON LAVABO INTEGRADO

Maniglia a gola compresa / Groove handle included / Griffmulde inbegriffen / Poignée prise de main comprise / 
Tirador gola incluido 

Art. L P H

EHE 140 DX • EHF 140 SX 140 45 30
EHE 160 DX • EHF 160 SX 160 45 30

EHE 180 DX • EHF 180 SX 180 45 30

4

10
3145 25

,5

L

= =

65
32,5

4

10
3145 25

,5

L

A B

65
32,5

Piletta / Waste Drain cover in finish/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Cromo / Chrome No

Accessori compresi  / Included accessories

VETRO 
LUCIDO E 
SATINATO
GLOSSY 
AND SATIN 
GLASS

FINITURE TOP / TOP FINISHES / Farben der Topplatte / FINITIONS Du PLAN / ACABADO ENCIMERA

FINITURE FASCIA FRONTALE / BAND FINISHES 
Oberfläche der Frontleiste / FINITION DE LA BANDE / Acabado de la barra adenlantera 

Realizzabile in tutte le finiture vetro lucido e satinato
Feasible in all the glossy and satin glass finishes. 

METALLI 
metals

Inox Titanium 
Stainless steel titanium 

TI

Ottone spazzolato 
Brushed brass

OR

Rame spazzolato 
Brushed copper

RM

Onice 
Onyx 

ON

Inox satinato 
Satin stainless steel

SA

Foro rubinetto a richiesta - Compreso / Hole drilling on request - Free of charge

140 9 79

160 7,5 87,5

180 12,5 102,5

L A B
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MOBILE A 2 CASSETTI E DOPPIO LAVABO IN VETRO / UNIT WITH 2 DRAWERS AND DOUBLE GLASS BUILT-IN BASIN / MÖBEL MIT 2 
SCHUBLADEN UND DOPPELGLASWASCHTISCH / MEUBLE AVEC 2 TIROIRS ET PLAN DOUBLE VASQUE INTÉGRÉE EN VERRE  / MUEBLE CON 2 CAJONES Y LAVABO INTEGRADO EN VIDRIO DOBLE  

L

30

P

MOBILI CON LAVABO INTEGRATO | UNIT WITH BUILT-IN WASHBASIN
| MÖBEL MIT INTEGRIERTEN WASCHBECKEN | MEUBLE AVEC VASQUE INTéGRè | MUEBLES CON LAVABO INTEGRADO H 30

Maniglia a gola compresa / Groove handle included / Griffmulde inbegriffen / Poignée prise de main comprise / 
Tirador gola incluido 

Art. L P H

EHG 160 160 45 30

EHG 180 180 45 30
4

10
3145 25

,5

L

A AB

65
32,5

65
32,5

Piletta / Waste Drain cover in finish/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Cromo / Chrome No

Accessori compresi  / Included accessories

VETRO 
LUCIDO E 
SATINATO
GLOSSY 
AND SATIN 
GLASS

FINITURE TOP / TOP FINISHES / Farben der Topplatte / FINITIONS Du PLAN / ACABADO ENCIMERA

FINITURE FASCIA FRONTALE / BAND FINISHES 
Oberfläche der Frontleiste / FINITION DE LA BANDE / Acabado de la barra adenlantera 

Realizzabile in tutte le finiture vetro lucido e satinato
Feasible in all the glossy and satin glass finishes. 

METALLI 
metals

Inox Titanium 
Stainless steel titanium 

TI

Ottone spazzolato 
Brushed brass

OR

Rame spazzolato 
Brushed copper

RM

Onice 
Onyx 

ON

Inox satinato 
Satin stainless steel

SA

Foro rubinetto a richiesta - Compreso / Hole drilling on request - Free of charge

160 7,5 15

180 12,5 25

L A B
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Schede tecniche | Technical data sheets
| Technische Datenblätter | FICHES TECHNIQUES | Fichas técnicas

DISEGNI TECNICI CON POSIZIONAMENTO IMPIANTI DISPONIBILI SUL SITO WEB
TECHNICAL DRAWINGS WITH DIMENSIONS AVAILABLE ON OUR WEB SITE
TECHNISCHE DATENBLÄTTER MIT MASSEN AUF UNSERER WEBSITE
FICHES TECHNIQUES AVEC DIMENSIONS DISPONIBLES SUR NOTRE SITE WEB 
DIBUJOS TÉCNICOS CON MEDIDAS DISPONIBLES EN NUESTRO SITO WEB
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